



Министерство науки и высшего образования
Республики Казахстан

МАЛАЯ АКАДЕМИЯ НАУК РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
ИННОВАЦИОННЫЙ ЕВРАЗИЙСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

11-12 апреля 2024 г. Инновационный Евразийский университетом проводит I Международную научно-практическую конференцию «Интеграция образования и науки – шаг в будущее», посвященную 125-летию К.Сатпаева.

Для участия в работе конференции приглашаются студенты Инновационного Евразийского университета, других высших учебных заведений и колледжей, а также учащиеся с 5 по 11 класс средних образовательных школ, гимназий и лицеев.

Рабочие языки: казахский, русский, английский.

Работа конференции будет проходить по секциям:

Секция 1. Философия, общество и краеведение.

Секция 2. Язык в системе межкультурных коммуникаций.

Секция 3. Современные тенденции психолого-педагогической науки.

Секция 4. Вычислительные и информационные технологии - основа цифровизации общества.

Секция 5. Безопасность жизнедеятельности и охрана окружающей среды.

Секция 6. Биологические и естественные науки и технологии.

Секция 7. Эффективная энергетика и бережливое производство в современном мире.

Секция 8. Современные тенденции трансформации и развития экономики.

Секция 9. Современные тенденции трансформации и развития экономики.

Для участия в Конференции необходимо зарегистрироваться на сайте Инновационного Евразийского университета (**по ссылке URL: <http://conference.ineu.edu.kz/ru/site/conf-reg>**) не позднее **24 февраля 2024 года** с представлением доклада в форме научной статьи. Активация регистрационной формы для ввода данных об участнике конференции осуществляется после подтверждения участником своего электронного адреса по ссылке, указанной в сообщении, отправленной ему по электронной почте. Примечание: название доклада в регистрационной форме указывается строчными буквами (за исключением первой буквы первого слова и аббревиатуры, которые пишутся прописными буквами), без заключения в кавычки.

Заочное участие в конференции не допускается.

Имя файла доклада называются фамилией автора, перед которой ставится номер секции. Например, для автора с фамилией **Еликбаев, участвующего в секции 5 «Безопасность жизнедеятельности и охрана окружающей среды»**, имя файла соответственно будут: **5-Еликбаев.**

При регистрации и в докладе указывается только один докладчик (соавторство не допускается) и один руководитель. От одного автора принимаются не более одного доклада для выступления на секции.

Оргкомитет оставляет за собой право отклонить доклад к опубликованию в электронном сборнике.

По результатам рассмотрения доклада выносится решение о включении выступления участника в программу конференции.

К началу работы конференции будет подготовлен сборник материалов конференции в электронном формате, который будет опубликован на сайте университета (**URL: <https://ineu.edu.kz/nauka/242-konferencija-integracija-obrazovaniya-i-nauki-shag-v-budushee.html>**). Сборнику будет присвоен ISBN.

За участие в работе Конференции участник оплачивает организационный взнос в размере **600 тенге или 120 рублей**. Оплата организационного взноса производится после получения участником по электронной почте уведомления о включении его доклада в программу Конференции.

Копия документа об оплате, как организационного взноса, представляется с использованием системы on-line регистрации по указанной в уведомлении персональной ссылке, в виде сканированного изображения документа в формате JPEG (jpg) или pdf. Имя файла с изображением квитанции должно содержать «Фамилию» и слово «квитанция», например, для участника Еликбаева - имя файла выглядит следующим образом: **Еликбаев-квитанция.jpg** или **Еликбаев-квитанция.pdf**.

Оплата организационного взноса производится банковским переводом на расчетный счет ТОО «Инновационный Евразийский университет» с учетом взимаемого комиссионного сбора или с помощью мобильных приложений АО «Банк ЦентрКредит», АО Kaspi Bank, АО «Народный банк Казахстана».

В документе об оплате в качестве назначения платежа должно быть указано **«За конференцию 2024 от участника _Фамилия, имя, отчество»**. Указание фамилии, имени, отчества участника в документе об оплате обязательна также и в случае, если оплата произведена не лично участником конференции, выступающим с докладом, а его научным руководителем или родственником. **Без указания фамилии участника в платежном документе произведенный платеж во внимание не принимается, оплата не засчитывается. Процедура выступления в on-line режиме участника перед членами жюри секции будет сообщена участникам во втором информационном письме после включения его в программу конференции. По всем вопросам о выступлении на секции с докладом участники непосредственно обращаются к секретарям секций.**

Финансовые реквизиты для оплаты организационного взноса

в тенге:

Получатель - ТОО «Инновационный Евразийский университет», БИН 070740000364
АО «Банк ЦентрКредит», ИИК KZ168562203103695694
БИК KСJBKZKX Кбе 17, КНП 861

в российских рублях:

Получатель - ТОО «Инновационный Евразийский университет», БИН 070740000364,
АО «Банк ЦентрКредит», ИИК KZ238562203316859276
БИК KСJBKZKX Кбе 17, КНП 861

Рекомендованные Оргкомитетом к опубликованию доклады участников будут размещены на веб-сайте ИнЕУ в разделе «Конференции» (URL: <https://ineu.edu.kz/nauka/242-konferencija-integracija-obrazovanija-i-nauki-shag-v-budushee.html>).

Требования к оформлению доклада

Текст доклада должны быть набраны на компьютере в формате (.docx Microsoft Word), шрифт Times New Roman, межстрочный интервал – одинарный, размер символа – 12 pt, все поля - 20 мм с выравниванием по ширине строки, без установки автоматического переноса. Ориентация страницы – книжная (включая таблицы, иллюстрации). Страницы полные. Список использованных источников приводится по мере необходимости. **Объем доклада - не менее трех полных страниц формата А4** (доклад с не полными страницами отклоняются от рассмотрения).

ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ ДОКЛАДА

РОЛЬ КОММУНИКАТИВНЫХ ТАКТИК В ПРЕПОДАВАНИИ ИНОСТРАННОГО ЯЗЫКА

*А.Б. Еликбаев, Западно-Казахстанский государственный университет, гр. ИН -01
Научный руководитель - Н.Ж. Олжабаев, канд. филол. наук, доцент*

Текст доклада (размер символа - 12 pt)
(Объем доклада - не менее трех полных страниц формата А4.)

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ

- 1 Яковлев А.А. Значение терминов как отражение научной и обыденной картин мира в сознании студента // Вопросы когнитивной лингвистики. – 2018. – № 3 (48). – С.62-68.
- 2 Копыленко М.М. Основы этнолингвистики. - Алматы Евразия, 1995. – С. 33.
- 3

Критерии оценки научных работ:

1. Актуальность научной работы.
2. Научно-методический уровень выполненной работы.
3. Научная новизна.
4. Степень обоснованности выдвинутых автором положений.
5. Научная и практическая значимость полученных результатов.
6. Соответствие полученных результатов поставленным задачам.
7. Наглядность и качество демонстрационного материала.
8. Ораторское мастерство.

Форма регистрации участника и сведения о секциях с их электронными адресами размещены на веб-сайте Инновационного Евразийского университета (ИнЕУ) **(по ссылке URL: <http://conference.ineu.edu.kz/ru/site/conf-reg>)**.

Регистрация на сайте ИнЕУ будет открыта с 1 по 24 февраля 2024 г.

Будем благодарны за распространение данной информации заинтересованным лицам.

АДРЕС ОРГКОМИТЕТА

140008 г. Павлодар, ул. Ломова, 45, Инновационный Евразийский университет (ИнЕУ) (корпус № 1, каб. 111).

Секция 1 - e-mail: confsect01@ineu.kz, секретарь - Илюсизова Алена Александровна, старший преподаватель кафедры «Социально-гуманитарные науки».

Секция 2 - e-mail: confsect02@ineu.kz, секретарь - Мельничук Юлия Сергеевна, преподаватель кафедры «Социально-гуманитарные науки».

Секция 3 - e-mail: confsect03@ineu.kz, секретарь – Бузько Татьяна Александровна, секретарь кафедры «Социально-гуманитарные науки».

Секция 4 - e-mail: confsect04@ineu.kz, секретарь – Балаба Сергей Владимирович, студент, гр. АиП-21-302.

Секция 5 - e-mail: confsect06@ineu.kz, секретарь – Матвеева Наталья Ильинична, старший преподаватель кафедры Ветеринарные и промышленные технологии».

Секция 6 - e-mail: confsect07@ineu.kz..секретарь – Айгумусова Кымбат Каиргельдиновна, старший преподаватель кафедры «Ветеринарные и промышленные технологии».

Секция 7 confsect08@ineu.kz, секретарь – Хусаинова Айдана Бауржановна, преподаватель кафедры «Энергетика и инженерия».

Секция 8 - e-mail: confsect09@ineu.kz, секретарь – Стародубцева Елена Ленонидовна, старший преподаватель кафедры «Бизнес и управление» .

Секция 9 – e-mail: confsect10@ineu.kz, секретарь - Казангапов Рустем Сейсенбекович ассистент кафедры хирургии Павлодарского филиала НАО «Медицинский университет Семей».

ОРГКОМИТЕТ